Zadanie 2. (0-2)

Na plaskiej, poziomej powierzchni stotu lezy ksigzka, a na ksigzce lezy zeszyt.

Na diagramie 1. narysowano dwie z trzech sit dziatajgcych na ksigzke (w ukfadzie inercjalnym):
F"l — site nacisku zeszytu dzialajaca na ksigzke, F‘z — sile reakcji stolu dziatajgca na ksigzke.

Dlugosci wektorow na diagramie odpowiadajg wartosciom tych sit, a dlugos¢ boku kratki
odpowiada umownej jednostce sity. Punkt P (na diagramach 1. i 2.) reprezentuje ksigzke,
punkt @ (na diagramie 3.) reprezentuje zeszyt.
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Na diagramach 2. i 3. narysuj i oznacz odpowiednio:

Fs - sile ciezkosci dzialajaca na ksiazke, przylozona w punkcie P;

R; - site reakcji ksiazki dziatajaca na zeszyt, przylozona w punkcie Q.

Zachowaj odpowiednie kierunki, zwroty oraz dlugosci wektoréow, odpowiadajace
wartosciom tych sit.
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